

2013“年度达人”今晚出炉

本报记者再任媒体评审

第四季《中国达人秀》的达人盛典将迎来史上最强大的梦想观察员阵容。昨日，记者从东方卫视上海2013年达人盛典新闻发布会上获悉，届时，黎明、徐静蕾、窦文涛、杨威、黄舒骏和高晓松六名梦想观察员将齐聚盛典，分别与达人们一起同台演出。本周日晚，东方卫视达人盛典将在电视荧屏上奏响一曲梦想集结号。本报记者作为媒体评审，与其他一百家媒体评审一起现场投票，评选出最终的2013“年度达人”。



高晓松：“达人更要看精神”

昨日，元老级梦想观察员高晓松来到发布会现场，就达人如何在达人盛典上展现技艺表达了自己的期望和寄语。在他看来，“达人不止需要有技艺”。高晓松希望看到达人们在展示传统手艺的同时能够加入紧跟时代潮流的创新元素，“如果光表演

传统手艺，那他们就只是手艺人而不是达人了。”

谈到第四季中国达人秀与以往三季的不同之处，高晓松表示《中国达人秀》这档节目的优秀之处就在于其传承精髓的同时，一代新秀达人换旧人，更多的年轻人

该节目注入了新鲜血液。在第四季《中国达人秀》最后的五组达人中，有四组是95后甚至00后。高晓松希望在今晚的达人盛典上，不仅能够从年轻人身上看到炉火纯青的技艺，还能看到他们灌输的年青的精神。

各组达人：“心情很紧张，准备很充分”

伴随着第四季《中国达人秀》人民大会堂巡演的完美落幕，“中国式微笑”王君如、“流动的雕塑”李鹏等五组达人顺利拿到进入今晚“达人盛典”的通行证。而直播现场还会公布另外三组重回舞台的选手，这八组达人将进行三轮激烈的比拼，才能最终决出实力与梦想同在的“年度达人”。

王君如在接受采访时坦言她现在非常紧张也很激动，最近一直都在为达人盛典

做准备。由于杂技是失误率比较高的节目，王君如说她并没有百分之百的把握，但是小姑娘还是难掩自信，称自己已经迫不及待地想在达人盛典的舞台上展现自我了。而李鹏作为参加今晚达人盛典的达人中年龄最大的一位，他坦言年龄还是给了他一点压力。李鹏表示，达人秀这样的机会和达人盛典这么大的舞台，在他的人生中或许不可能再有了，他会把握这次机会，

全力展现自己最美好、最巅峰的一面。

在五组达人中，高晓松对来自太阳马戏团的小姑娘王君如印象深刻。太阳马戏团是集合了全世界各国精英达人的梦想苗圃。他对于王君如展示的杂技技艺给予了高度的评价。尽管如此，当被问及他是否认为王君如最有可能成为年度达人时，高晓松倒是卖了一个关子，说“那可不一定”。

星报上海讯 记者 吴笑文 文/图

央视春晚歌舞节目单曝光

八年后那英携新歌回归

央视蛇年春晚进入倒计时。1月26日，网络上流出春晚歌舞类节目单，那英、王力宏、S.H.E等均可能亮相。

从节目单上看，去年春晚暂别舞台的《难忘今宵》将再次作为今年春晚的结束歌曲，而那英将携自己的新歌重返春晚舞台。那英表示，自己之所以8年未登央视春晚舞台，一定有作品的原因。

该节目单并没有标明具体的歌舞表演者的姓名，但依然可以从曲目中看出一些端倪。

在春晚上合体的S.H.E将演唱歌曲《super shero》，而通过《我要上春晚》成功直通春晚三强平安、许艺娜、阿普萨萨的确如此前哈文所述，不会采用合唱的形式，而是带来串烧《我要上春晚》。而王力宏则将带来歌曲《十二生肖》。

圈内众好友 微博悼念戎祥

台湾艺人戎祥因心肌梗塞猝逝引不少圈内好友惋惜。歌手齐秦、演员刘桦、梁静以及康康等均发微博悼念。

生前为齐秦担任过助理的戎祥，离世后也引发齐秦对往事的回忆，并表示一定会去送他最后一程。

演员梁静则对戎祥的突然离世震惊不已：“祥哥，你答应过我的，下次去台湾带我环岛游，去你家包子铺吃大包子，去你家海边酒店吹海风。你怎么能说话不算数说走就走呢？难忘我们每次到台湾都有你无微不至的陪伴。乌来那晚回荡山谷的吉他声将永远停留在我的脑海我的心里。一路走好哥！我一定去台湾看你，然后带着你环岛游！”

与戎祥合作《疯狂的赛车》的刘桦写道：“戎祥，我的兄弟。哭”。

康康还不忘开玩笑：“这次的玩笑你开得太大了！戎祥！”

微电影《音为爱情》 招募演员

星报讯（记者 樊立慧）由合肥籍演员汤加丽主演，金巧巧、闫妮、储毅等加盟的微电影《音为爱情》，昨日在芜湖举行演员选拔活动，演员招募工作还将在全省近十个市开展。

据导演李金斗介绍，此系列微电影共计五部，叙述五个不同的爱情故事，分别描述都市男女从爱情逃兵成长为情感卫士的感情经历，每个独立的故事时长约为20分钟，歌手出身的储毅为每部电影创作了主题曲。影片初定今年3月开拍，拍摄地选在合肥及芜湖等地。

宋丹丹：今后再不代言任何药品类广告



“家有儿女，常用优卡丹”，许多家长对这句宋丹丹的广告词非常熟悉。近日，微博上流传的“‘优卡丹’和‘好娃娃’的小儿氨酚烷胺颗粒，已经被充分证明了对儿童的肝肾有毒性，一岁内禁服，六岁内慎服”的消

息，引发多数网友转发并引起媒体关注。

对此，宋丹丹迅速发表微博，向公众诚恳道歉，并表示今后再不代言任何药品类广告。她在微博中说：“网上惊闻我代言的优卡丹对儿童健

康有害。当初接此药物广告我及经纪公司都慎之又慎，因此对厂家及药检部门的审批做了详尽的审查。假如今天网上爆料属实，我将诚恳地通过媒体站出来道歉。由于个人无法确切了解及掌握药检质量，今后无论是否有药检部门的审批资格，我都将不会再代言任何药品类广告！”

宋丹丹的微博被多次转发，网友对她的行为表示认可，称赞她“敢于担当”。

但也有不少网友认为“明星本就不该代言药品广告，责任太大，这钱不该赚”。还有网友认为，“这事应该轮到您道歉吧！”

马彧